

104 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	科學教育與應用學系
姓 名	王宥茹
得獎感言	<p>很榮幸能獲得校友總會所提供的獎學金，十分感謝校友總會能夠提供此次機會。謝謝科學教育與應用學系的師長們給我的支持以及肯定，當得知自己獲得此獎項，覺得受寵若驚；同時也要感謝我的父親與母親，一直以來有你們的鼓勵與協助，是我最強而有力的後盾，讓我在大學的這三年多的時間保有持續努力向上學習的精神；另外，也要感謝這三年多來一直陪伴我的朋友，一起辦好每一個活動、在考試前夕一同討論功課、一起完成團體作業，無論在課堂上或是在生活中，都感謝有你們。</p> <p>大學這三年多裡過得非常精彩，參加了不少的活動，除了課業之外，參加本系的系學會，舉辦一年內大大小小的活動，例如新生晚會、期初聚會、期末聚會、科教週、畢業生晚會等，更在大三時，擔任了系上「小愛因斯坦科學營」營隊的負責人，負責管理營隊的活動及內部籌備。對於參與系上活動的期間，不僅透過舉辦過系上各類活動，累積相關經驗，並且於社團中結交了許多好友，學會如何與他人相處、溝通及協調，這也是我認為參加活動中最大的收穫，雖然會花費許多課餘時間，但這些經驗在課堂上、教科書中是很難去得到了；另外也參與了羽球系隊，除了讓我可以跟著學長姐們一起增進球技，也可以有固定的運動時間，可以維持自己的健康，在課業的學習上，除了學習系上的專業知識，也修習了教育學程，讓我在這三年內已經有了一個比較具體可以努力的目標，少了一大段迷惘的過程。</p> <p>我想，升上大四的現在，除了要積極準備研究所的相關資料同時也要準備未來即將面對的教師檢定及教師甄試，隨時提醒自己要戰戰兢兢的準備，以迎接未來的艱辛挑戰，這都只是在累積自己實力的一部分，也希望現在一步步的努力，在未來競爭激烈的社會中，能有所幫助。最後，真的很高興能獲得「校友總會優秀獎學金」此項殊榮，這不僅是對我的肯定，也是鼓勵我更有自信，繼續朝自己的夢想前進！謝謝你們！</p>